

昔日赌场害人 如今反赌赎罪

“少年千王”街头揭秘“千术”

刘心珠 见习记者 殷艳萍

小时迷恋扑克牌,拜师学牌技,被赌场控制,逃离赌场,走上反赌路。这是前“少年千王”小强(化名)的人生轨迹。反赌宣传,小强义无反顾。“之前害人,现在救人,给自己赎罪。”这是小强的反赌定义。

被逼出来的“少年千王”

昨日,亳州街头。小强的反赌表演引起很大反响。一位曾在赌场赌过的王先生告诉记者,听了小强的讲述,他会彻底远离赌博。

小强来自湖北襄樊一个农村家庭,自小迷恋扑克牌,尤其爱看关于赌牌的电影,“那时玩扑克牌悟性很强。”小强告诉记者。

一个偶然机会,小强向邻村一男子学牌术,后来他们在武汉一赌场赌牌。“第一次帮别人‘出千’是在我15岁的时候。”小强说,当时年纪还小,根本不敢作弊。

转变从富家女自杀开始

做“赚钱工具”的几年里,小强看到了赌场上的各种“血雨腥风”,而让他脱离赌场的决心,是一位富家女在赌场跳楼自杀的事件。

2007年,小强在缅甸一家赌场工作。一天,赌场里来了一名中国女子,赌博集团很快把她的资料传给小强:此女姓杨,其父家财万贯,杨某这次带来300万……

“赌场上的规矩是肯定要先让客人赢几局尝尝甜

“后来我中途退场,到了台下,老板就威胁我,要是不听他的话就把我的双腿打断。”被迫之下,他只好再次上场帮别人“出千”。

由于反应快,身手灵敏,小强很快成为一名“少年千王”,名气越来越大。他回忆,正式当上“荷官”(发牌员)之后,曾一晚上为赌场赢80万元。老板发给他的工资仍然少得可怜,但是“在那里我必须听赌场老板的”。

小强告诉记者,在他做“千王”的那几年里,帮赌场赢的钱累计起来已有数千万元。

现场揭秘惊人“千术”

采访现场,小强现场揭秘了几套在赌场中常用的欺诈花招。眼花缭乱的玩牌手法,惊人的“千术”,让大目目瞪口呆。

对于扑克牌中常玩的“诈金花”,“我可以把指定的牌发给指定的玩家。”小强说。由他洗牌发牌,随便一人切牌。一切看似毫无破绽,然而几轮下来,始终是指定好的人拿到同花顺,无论怎么发牌,其他几人都输得惨不忍睹。

小强向大家揭秘了真相,洗牌时,将要发给指定人的三张牌分拣出来,中间夹上发给别人的牌,然后洗到整副牌的最上面。别人切牌时,虽然整副牌会被分成两半,但他会很快将牌抓起,再将预先洗好的牌换到上面,这样整

头,然后再把他们身上的钱全部榨干。”小强说。

前几天,杨某小赢几笔,于是越来越上瘾,几乎每天都赌几把。不到一个月,杨某输掉300万以及百万的宝马来,后又输掉在赌场借的700万高利贷。这些钱通过小强的“千术”又回到赌博集团的口袋。

走投无路的杨某在赌场五楼一跃结束了生命。

杨某的死让小强受到了巨大冲击,他觉得自己就是赌场里一个杀人犯。从此,小强走上了反赌之路。

副牌的顺序没有发生任何变化。

“千术”还会用上科技。小强从包里拿出一副看似很普通的墨镜,戴上之后,他要求记者随意洗牌、切牌、发牌。然而神奇的是,小强总是能看着扑克牌的背面准确地说出花色、点数。

小强将墨镜摘下递给记者,透过镜片,记者清晰地看到了扑克牌背面的花色点数。

“这副扑克牌之前做过手脚,在背面涂上了特殊墨水,只要戴上它,就能看到墨水做下的记号。”小强说,不仅是扑克牌,麻将、牌九通通可以出“老千”。



揭秘“千术”

誓将反赌进行到底

小强已在数十个城市进行反赌宣传。他说,以前基本都在街头宣传,然而那样收效甚微,于是他开始尝试在媒体上进行宣传,“通过媒体的力量,让更多的人醒悟。”

遭受人身威胁,偶尔的经济紧张,这是小强在宣传中遇到的麻烦。但自从踏上这条路,他就做好了心理准备,不再回头,且家人很支持他。目前,他不仅成立了反赌俱乐部,还开通了反赌热线,建立了反赌网站,誓将“反赌”进行到底。

吃低保的是社居委主任的家人,还是“挂空户”

事发安庆市大观区,相关部门正在调查

记者 刘海泉

近日,有居民向有关部门举报,安庆市大观区玉琳路街道太平寺社居委主任陈某的婆婆和妈妈,不符合条件却多年吃低保。为此,记者展开了调查。

“挂空户”吃低保,六户已被查实

5月25日,记者来到了大观区。“根据安庆市民政局提供的低保名单,经初步查实,有6户属于挂空户,其中包括太平寺社居委主任陈某的妈妈潘某某和婆婆金某某。”大观区低保局局长潘文生告诉记者,“5月16日,市局胡局长就到太平寺实地了解了情况,我和区纪检江组长全程陪同。回来后,局党组研究了一个意见:对太平寺

社居委174户低保户,由办事处牵头进行清查。对挂空户、人户分离、不符合条件的低保对象全部进行清理。”

据大观区民政局张副局长介绍,已查实的6个“挂空户”中,潘某某是2008年开始吃低保的,金某某是1999年开始吃低保的。而其余几户则都是2008年开始吃的低保。

社居委屡借低保之名乱收费

据举报,太平寺社居委在工作中出现违规已不是首次。在去年7月17日大观区玉琳路街道办事处的一份会议纪要中,记者也看到,太平寺社居委因收取低保人员“劳动代工费”,当时是每人5元,后被责令及时纠正低保工作中的错误做法。

然而,昨日记者在大观区民政局了解到,距离去年违规收取“劳动代工费”间隔不到一年,该社居委再次出现

了乱收费。在一份日期为2011年5月6日的收款收据上,记者看到,今年4月份的时候,太平寺社居委借低保保证的机会,以赞助款的名义,向138户低保家庭收取电话费、复印费20元,共计2760元。

“依据国家对低保人员的政策,这属于典型的违规收费。目前,违规收费要无条件地退到所有居民手中。”潘文生介绍说。

胆子有点大,违规社居委面临处理

据大观区民政局介绍,获悉太平寺社居委违规举报后,他们是5月16日去走访的,乱收费被查出来后,17日社居委就开始退费。而在区民政局提供的一份退费登记表中,记者发现其落款时间是5月18日。

仅仅一个工作日,就能够完成138户低保户退钱、签字手续?对于此质疑,大观区民政局领导表示,接下来他们会核查这份签字退费表。

记者在大观区玉琳路街道办事处一份文件中看到,其中对太平寺社居委提出了处理意见,包括通报批评、清退违规收取的费用,不符合低保政策的要一律取消低保等内容。

陈某的情况可能会怎么处理?

“如果情节较轻的,就是通报批准,严重点的就是党纪、政纪处分。”大观区民政局纪检组一位姓江的组长这样表示。

“30日之前必须拿出具体的整改方案。”大观区民政局局长汪谦庆表示,“太平寺社居委在业务上没有按政策要求操作,全区38个社居委,还从来没有出现这种情况,胆子太大了。建议街道党工委先进行调查,等事情查完后,区里再配合市局做出具体的处理意见。”